

# Saksliste Styremøte 7 - 2023

**Tilstede:** Christer, Ørjan, Freddy og Trine

**Forfall:** Bengt, Jan-Magne

**Dato:** 05.09.2023 kl. 17.00 - 18.30

**Sted:** Interpadel Sandnes

**Referent:** Trine

## Agenda for møtet

- 1) Christer har meldt inn noen saker.
  - Har satt seg inn i alle sponsoravtaler og hatt møte med samtlige for å sette seg inn i systemet. Har laget nye sponsorpakker. Lager 2 stk forskjellige avtaler.  
5000 kr pakke og 20.00 kr pakke. Videre info kommer.  
Bygge nye og gamle sponsorer.
  - Julelunsj - til sponsorer. For å bygge videre på gamle og nye sponsorer.
  - Jobbe litt mer med grasrotandelen - her er det mye midler å hente.
  - Hvor mange medlemmer. Trine kommer med en oversikt til neste styremøte.
  - Christer blir hovedansvarlig og kontaktperson for all og alle sponsoravtaler.
- 2) Trine tar permisjon fra all styrevirksomhet fra 26 sep - 24 okt .
- 3) Hva skjer ang. hundeparken - fått et tips av en nabo som vi må følge opp.  
Hundeparken skal flyttes. Og de prater om å flytte parken til midt i skogen hvor vår bane er.  
Freddy sjekker med kommunen.  
Christer sender mail til bystyret og vil invitere til teambuilding.  
Det er blitt tatt opp i bystyret, videre blir ting avgjort sannsynligvis i oktober.  
Her er det mye snakk ute å går. Vi har fått bekreftet at det ikke skal gå ut over vår bane.
- 4) Julebord
  - Caroline ønsker godkjenning av styret til å arrangere dette.
    - Caroline gir oss en liten plan og ett ca. budsjett.
- 5) Div.
  - Oppdatering Hommersåk banen  
Vi må søke om en ny reguleringsplan på park- og idrettsplassen og LNF-området.  
Dette må vi søke dispensasjon på. Dette er nå gjort og vil bli sendt inn så fort plantegninger og nabovarsler er unnagjort.  
Nabovarsler er nå signert og vil bli videresendt.
- 6) Melums.no kommer med nettside. Skal være klar til neste år. Vil komme inn på et styremøte for å representere klær.